

ТОВ «Оператор ГТС України»

Копія: Кабінету Міністрів України

Щодо постанови КМУ від 25 жовтня 2021 р. № 1102

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України (далі – КМУ) від 22.07.2020 р. № 917-р за результатом конкурсу, проведеного Міненерго, Товариство з обмеженою відповідальністю “Газопостачальна компанія «Нафтогаз України» (далі – Товариство) визначено постачальником “останньої надії” (далі також – ПОН).

Кабінет Міністрів України з метою **забезпечення безперервності постачання природного газу постачальником «останньої надії»** Постановою № 1102 від 25 жовтня 2021 року вніс зміни до постанов Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 809 і від 9 грудня 2020 р. № 1236. У відповідності до положень даної постанови, а саме п. 41-8 з метою забезпечення своєчасного початку та **сталого проходження опалювального періоду 2021/22** року АТ “Магістральні газопроводи України”, ТОВ “Оператор газотранспортної системи України”, операторам газорозподільних систем було доручено:

забезпечити автоматичне включення оператором газотранспортної системи за участю операторів газорозподільних систем до портфеля постачальника “останньої надії” обсягів природного газу, спожитих з 1 жовтня 2021 р. бюджетними установами (в значенні Бюджетного кодексу України), закладами охорони здоров’я державної власності (казенні підприємства та/або державні установи тощо) та закладами охорони здоров’я комунальної власності (комунальні некомерційні підприємства та/або комунальні установи, та/або спільні комунальні підприємства тощо), постачання природного газу яким не здійснювалося жодним постачальником;

забезпечити безумовне відновлення газопостачання бюджетних установ (у значенні Бюджетного кодексу України), закладів охорони здоров’я державної власності (казенні підприємства та/або державні установи тощо) та закладів охорони здоров’я комунальної власності (комунальні некомерційні підприємства та/або комунальні установи, та/або спільні комунальні підприємства тощо).

Окремо звертаємо увагу ТОВ «Оператор ГТС України», що положення постанови КМУ № 1102 від 25 жовтня 2021 року щодо автоматичного включення оператором газотранспортної системи за участю операторів газорозподільних систем до портфеля постачальника “останньої надії” обсягів природного газу бюджетних установ не містить кінцевої дати постачання ПОН бюджетним установам та про виключення їх з реєстру ПОН.

Додатково даною постановою для бюджетних установ (у значенні Бюджетного кодексу України), закладів охорони здоров’я державної власності (казенні підприємства та/або державні установи тощо) та закладів охорони здоров’я комунальної власності (комунальні некомерційні підприємства та/або комунальні установи, та/або спільні комунальні підприємства тощо) (надалі – «бюджетні установи») КМУ було встановлено граничну ціну на природний газ на період з 1 жовтня по 30 листопада 2021 р. у розмірі, що не може перевищувати 16,8 гривні за 1 куб. метр з урахуванням податку на додану вартість.

У відповідності до Розділу VI п. 3 Правил постачання природного газу затверджених Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2496 за договором постачання природного газу

постачальник «останньої надії» **зобов'язаний поставити споживачу природний газ у необхідних для нього об'ємах (обсягах)**, а споживач зобов'язаний своєчасно оплачувати постачальнику вартість природного газу в розмірі, строки та порядку, що визначені договором. Максимальна тривалість постачання природного газу постачальником «останньої надії» не може перевищувати **шістдесят днів**.

У відповідності до Розділу VI п. 3 Правил постачання природного газу затверджених Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2496 постачальник "останньої надії" **не має права відмовити в укладенні договору постачання природного газу на обмежений період часу.**

25 листопада 2021 оператори газорозподільної системи через Інформаційну платформу ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» отримали повідомлення про відсутність з 01 грудня 2021 у бюджетних установ постачальника природного газу, а саме Форма № 9. «Повідомлення про споживачів у зоні ліцензійної діяльності оператора ГРМ, які не включені до Реєстру споживачів жодного постачальника/постачальник яких не подав номінацію на точку виходу до ГРМ або така номінація була відхилена оператором ГТС/постачальник яких ініціював припинення їм газопостачання.»

Застосування Форма № 9. «Повідомлення про споживачів у зоні ліцензійної діяльності оператора ГРМ, які не включені до Реєстру споживачів жодного постачальника/постачальник яких не подав номінацію на точку виходу до ГРМ або така номінація була відхилена оператором ГТС/постачальник яких ініціював припинення їм газопостачання» та є не коректним та не відповідає положенням Постанови КМУ № 1102 від 25 жовтня 2021 року та Правил постачання природного газу затверджених Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2496, так як бюджетні установи продовжують бути споживачам ПОН та продовжують перебувати в реєстрі ПОН.

ТОВ «Оператор ГТС України» некоректно та в супереч постанові Кабінету Міністрів України № 1102 від 25 жовтня 2021 та Розділу VI п. 3 Правил постачання природного газу затверджених Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2496 відобразив в Інформаційній платформі кінцеву дату постачання природного газу ПОН бюджетним установам щодо яких не спливав кінцевий строк перебування на ПОН.

Керуючись вищенаведеним просимо внести відповідні зміни в реєстр споживачів ПОН в Інформаційній платформі.

З повагою
Т.в.о. Директора

Сергій БЄЛЯЄВ